
ATA DA 7ª (SÉTIMA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA – 20ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. Aos 09 (nove) dias 

do mês de abril de 2024, às 20:00 horas, em nome de DEUS, foi declarada aberta a sessão, com 

número regimental, presentes os Edis, Alex Batista Coelho, Wilian Tanure Anastácio, Giovani 

Campos Coelho, Elza de Souza Melo Silva, Bianca Lisley de Oliveira, Beliny Magalhães Leão, 

Eduardo Nunes Gonçalves e Neison Vanderlei, com ausência injustificada do Vereador Carlos 

Augusto Coelho Neto, que apenas comunicou sua ausência. Em seguida foi proferida a oração 

universal do pai nosso. Pelo Vereador Beliny foi requerido um minuto de silêncio devido ao 

falecimento do Sr. Henrique Lúcio de Oliveira “Tikornélio”, ex-Prefeito e ex-Presidente da Câmara 

Municipal de Virginópolis. Foi aprovado ainda de forma unânime o envio de moção de pesar aos 

familiares do Senhor Henrique Lúcio. Em sequência, dando início a reunião conforme consta do 

item 1º da pauta, distribuição do Projeto de Lei 08/2024, de autoria do Vereador Beliny que “Proíbe o 

bloqueio, a restrição e a rejeição de perfis de usuários e a desativação de comentários em publicações 

nas contas e páginas oficiais das redes sociais dos órgãos da administração direta ou indireta do 

Município de Virginópolis e dá outras providências”. 2º Item da pauta, discussão e votação do Projeto 

de Lei Complementar 01/2024, que “altera os anexos I e II da Lei n. 1.839/2023 e dá outras 

providências”. Após receber parecer favorável emitido pela Comissão de Justiça, Legislação, 

Finanças, Fiscalização e Redação o Projeto foi colocado em votação tendo sido aprovado à 

unanimidade dos edis presentes, em 02 (dois) turnos de discussão e votação, nos termos legais e 

regimentais vigentes. 3º Item da pauta, Indicação. Indicação de n. 08/2024 de autoria do Vereador 

Jacuri, requerendo ao Poder Executivo que proceda a aquisição de 02 caminhões caçamba, o que foi 

aprovado por todos. 4º Item da pauta e último item da pauta, momento livre, oportunidade em que 

o Vereador Alex requereu fosse concedido mais 10 dias de prazo para que a Prefeitura remeta ao 

Legislativo cópia integral de todos os processos licitatórios, contratos, notas de empenho, NAF´s, 

notas fiscais e comprovantes de pagamentos referente ao festival da jabuticaba 2023, aniversário da 

cidade do ano de 2024, aditivos e empenhos que ainda não foram entregues. O que foi aprovado por 

todos, com exceção do Vereador Giovani Campos que votou contrário, justificou a negativa devido 

ao fato que a Câmara não lhe entregou a documentação completa da prestação de contas solicitada a 

Mesa Diretora. Foi aprovado o envio de Ofício ao Prefeito requerendo iluminação pública e 

solicitando a limpeza da rua Odete Magalhães e a manutenção na iluminação, o que foi aprovado 

por todos. Pela Vereadora Elza dito foi que todas as ruas do Povoado do Bom Jesus da Boa Vista 

possuem postes sem lâmpadas, inclusive algumas ruas estão na escuridão. Por esse motivo apelou 

ao Executivo que proceda a urgente manutenção, sendo deferido a inclusão para o restante da 

cidade, após requerido pelo Vereador Giovani. A Vereadora Elza parabenizou a todos os servidores 

do hospital municipal, que vem atendendo com muito zelo e carinho os pacientes. Foi aprovado pela 

unanimidade dos Vereadores o envio de Ofício solicitando a limpeza do lote localizado ao lado do 

Fórum. A pedido do Vereador Dim do Trevo, foi requerido envio de Ofício ao Secretário de Obras 

solicitando a instalação de 02 manilhas entre a casa do Abrão e Amásio, com emenda do Vereador 

Beliny, requerendo a manutenção da ponte próximo a casa do Dr. Gabriel Advogado. O Vereador 

Jacuri manifestou sua felicidade pelo retorno a esta casa, parabenizando a ex-vereadora Michele 

pela excelente atuação durante os 7 meses que esteve a frente da Secretaria de Esportes. Por sua vez 

o Vereador Beliny solicitou ao jurídico da Casa que proceda a análise do Edital do Concurso 

Público que está em tramite perante a Prefeitura de Virginópolis visando o preenchimento de vagas 

no setor de Educação, no intuito de identificar possíveis ilegalidades. O Vereador Beliny solicitou 

informações acerca da utilização de bloquetes e asfalto no bairro tanque, bem como envio dos 

respectivos editais e processos licitatórios, o que foi aprovado por todos, com exceção do Edil 

Giovani Campos. Pelo vereador Beliny foi divulgado imagens em homenagem ao querido e amado 

“Tikornelio”, pessoa querida, muito importante para Virginópolis, ex-Prefeito, ex-Vereador e 

Presidente desta casa, o que foi endossado pelo Vereador Giovani e demais Edis. O vereador 

Giovani ainda manifestou condolência pelo falecimento do Sr. José Prosolino, vulgo “zó”, falecido 

na última semana. O Vereador Giovani requereu juntamente com os demais Edis da base, para que o 

Poder Executivo proceda a operação tapa buraco na Rua Francisco Dias. Também parabenizou ao 

Prefeito Boby pelo projeto de asfaltamento e iluminação da Serra do São Bento, e ainda, requereu o 

calçamento do morro da Bicuiba. Foi aprovado o envio de Ofício ao Poder Executivo solicitando 

informações acerca dos responsáveis pela queima de fogos de artifícios que produziram ruídos 



durante o aniversário da cidade, visando penalizar os infratores com multa de 01 a 10 salários 

mínimos prevista em lei municipal. O Vereador Tanure e a Vereadora Biamca disseram que as 

estradas do Córrego Maciel estão intransitáveis, requerendo ao Poder Executivo por intermédio da 

Secretaria de Obras que proceda a urgente manutenção nas vias sanando o problema. O Vereador 

Dim do Trevo disse que existem 02 máquinas (rolo e patrol) de propriedade de Alex Pimenta de São 

João Evangelista, empresa Tercon, trabalhando para o Município de Virginópolis. Dessa forma, foi 

aprovado por todos os Edis, com exceção do Edil Giovani, o envio de Ofício solicitando 

informações acerca da contratação e existência de processo licitatório. O Vereador Tanure solicitou 

a adoção de medidas urgentes visando a recuperação do gramado do campo de futebol da área de 

camping que foi muito danificado devido às festividades do centenário da cidade. Requereu ainda o 

término das obras da quadra do Bom Jesus da Boa Vista, cuja obra se arrasta há vários anos. O 

Vereador disse que em breve o terminal rodoviário da cidade será interditado para revitalização. 

Nada mais havendo a constar, o Presidente declarou em nome de Deus encerrada a reunião, devendo 

esta ata, após lida, acaso aprovada será assinada, secretária ad’hoc Alessandra Perpétuo Soares 

Almeida.  
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